Kansalaistoimijalähtöinen kehittäminen 8.4.2024 Q&A
Mitä eroa on kansalaistoimijalähtöisen kehittämisen haulla ja niillä hauilla, joissa on teemana työllisyys, osaaminen, osallisuus?
Tässä haussa haluamme vahvistaa erityisesti kansalaistoimijoiden toimintaa ja edellytyksiä olla mukana kehittämishankkeissa ja toimia vaikuttavasti alueiden kehittämisessä. Muissa hauissa sellaista painotusta ei ole. Tässä haussa myös koordinaatiohankkeet tukevat hakijoita
Hankkeen kesto Min / max vuosia
Yleensä hankkeet ovat kestoltaan 1–2 vuotta. 
Onnistuuko, jos saa pysyvästi työllistettyä vuosittain kausityöntekijän (15.5.–30.9.)
Osallistujan tilanne ilmoitetaan sen hetken tilanteen mukaan, mikä se hankkeessa päättymisen yhteydessä on.
Onko selvinnyt tai varmistunut osaako Eura tunnistaa tulosindikaattorin (muutos tapahtunut) yksilössä aloitus- ja lopetusilmoituksen perusteella?
Osallistuja tallentaa omat aloitus- ja lopetustietonsa. Rahoittaja näkee vain koontiraportin.
Voisiko ajatella, että hyväksyttävää kehittämistä on ns. perustoiminnan tuominen hankkeen avulla uudelle alueelle?
Hanketoiminnassa kehitetään usein uusia toimintamalleja, jotka jäävät osaksi hakijan normaalia toimintaa. Hankkeissa tulisi aina olla kehittämisnäkökulma. Pelkkä olemassa olevan toiminnan jalkauttaminen uudelle alueelle ei ole hanketoteuttajan näkökulmasta uuden toiminnan kehittämistä. 
Löytyykö jostain listaus mitä kuntia hankealueeseen kuuluu?
Wikipedia kertoo seuraavaa: https://fi.wikipedia.org/wiki/It%C3%A4-Suomen_l%C3%A4%C3%A4ni 
Käykö omarahoitukseen vapaaehtoistyön laskennallista osuutta?
Ei.
Kuinka kauan kestää aloittelijan hankkeen koostaminen/tekeminen keskimäärin
Tätä on hankala arvioida. Hakemuksen konkretisoiminen ideasta hankesuunnitelmaksi vaatii tavoitteiden, toimenpiteiden (aikatauluineen) ja tuloksien lisäksi taloudellista suunnitelmaa. Jokaiselle hankkeelle tulee kohdistaa tuen lisäksi myös omarahoitusosuutta ja mahdollisesti ulkopuolista rahoitusta. Huolellinen suunnittelu on osa hyvää hanketoteuttamista. Kannustamme uusia toimijoita kokeilemaan, mutta ohjatusti eli ole yhteyksissä alueesi koordinaatiohankkeeseen ja rahoittajaan ennen hakemuksen jättämistä.
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